

Встреча на поляне сказок

Удивительное и интересное рядом! Действительно, надо только приглядеться, прислушаться, стать чуточку внимательнее, и окажется, что вокруг тебя прекрасный и увлекательный мир: кто-то играет на флейте, пишет стихи и сказки, рисует. Вот с таким удивительным человеком, детским писателем Сергеем Гошевым и встретились малыши детского сада «Родничок» г. Советска.



18 августа на музыкально-развлекательной программе «Поляна сказок».



Он рассказал о своих сказках: «Приключения рыжего кота Альфа», «Дедушкина сказка» и «Морозик». Ребята старших групп уже познакомились на занятиях с «Дедушкиной сказкой» Сергея Гошева, тем интереснее было общение между детьми и сказочником. Ребятишки хором отвечали на вопросы, которые задавал писатель. С интересом расспрашивали про кота Альфа, рассказывали про своих домашних питомцев.



Коллектив детского сада «Родничок» непременно продолжит сотрудничество с Сергеем Гошевым,

ведь впереди новые истории, сказки, новые удивительные открытия.

Татьяна Сергеевна Елёмина,

музыкальный руководитель д/с «Родничок»

Добавить комментарий

Комментарии